
男性 73 名
女性 70 名
未回答 1 名

20歳未満 0 名
20歳以上30歳未満 5 名
30歳以上40歳未満 18 名
40歳以上50歳未満 28 名
50歳以上60歳未満 21 名
60歳以上70歳未満 38 名
70歳以上 34 名
未記入 0 名

市川市内 133 名
市川市外 8 名
未記入 3 名

広報いちかわ 52 名
ホームページ 8 名
メール情報サービス 48 名
ツイッター 1 名
講演会のお知らせ(チラシ) 35 名
新聞 0 名
家族・友人から聞いて 18 名
その他 11 名
無回答 0 名

大変よく分かった 18 名
よく分かった 57 名
ふつう 39 名
よく分からなかった 16 名
ぜんぜん分からなかった 2 名
無回答 12 名

○市民講座アンケート結果

1,性別

平成24年7月8日
市川市市民会館大ホール（八幡4-2-1）

・来場者数・・・175人
・アンケート回答数・・・144人

5,講演について

2,年齢

3,お住い

4,今回の講演会
を、何でお知りに
なりましたか
(複数可)

性別
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今回の講演会を、何でお知りになりましたか
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新聞

家族・友人から聞
いて

その他

無回答
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食品に関するもの 5件

・食品の安全性や測定 5件

子どもに関するもの 4件

妊婦、子どもの健康への影響 2件

子どもたちへの食の安全について親を対象にしたもの 1件

子育てで気をつけること（特に遊びの部分） 1件

身近なテーマに関するもの 14件

内部被曝や外部被曝の具体的な話、身体への影響 12件

除染対策について 2件

原発・地震に関するもの 8件

原発の今後のゆくえ 1件

原発とエネルギー 2件

脱原発について 1件

首都圏直下型地震における災害状況、放射能について 4件

環境に関するもの 3件

放射能による、陸、川、海、地下水等への汚染 3件

その他 7件

今までと違う先生の話を聞きたい 6件

安全・安心の基準とは 1件

講演会の感想

分かりやすく為になった、安心した 35件

おおむね分かったが、専門用語が難しかった 11件

テンポが速かったり、内容が難しくてよく分からなかった 13件

運営体制について

日曜開催はよかった、託児付きがあるといい 2件

今後も市民講座を続けてほしい、また参加したい 9件

講演会の時間がもう少し長いほうがいい 3件

質疑応答の時間をもっととってほしい、質問者に偏りがあった 7件

資料が一部不足していた 2件

その他

市川市の放射能対策への意見 3件

7、感想・意見
（主なものを抜

粋）

６、今後の放射線
に関する市民講
座で「希望する
テーマ」


	アンケート統計

